
Mn
Un îngrășământ solubil în apă pentru prevenirea și controlul
deficitului de mangan

12% Mn EDTA

Compoziție garantată

Oxid
N Azot total 0%
P2O5 Pentaoxid de fosfor 0%
K2O Oxid de potasiu 0%
Mn Mangan 12.00%

Solubil (Mn) 12.00%
Mangan chelat de EDTA 12.00%

Caracteristici

Descriere

Agroleaf Special Mn este un fertilizant foliar premium care
previne și controlează deficiența de mangan Este complet
solubil în apă și poate fi utilizat pe o mare varietate de
culturi - cum ar fi cereale, legume, flori și pomi fructiferi. Nu
e de mirare că este atât de utilizat pe scară largă în
agricultură și horticultură. Produsul conține X₃ Active, un
aminoacid specific care ajută planta să absoarbă rapid
Special Mn. Acest lucru reduce stresul fiziologic cauzat de
deficitul de mangan în doar două zile. În plus, se dizolvă
complet și rapid, ceea ce înseamnă că pregătirea soluției
este ușoară și fără probleme. Agroleaf Special Mn este
produs din cele mai bune materii prime, folosind tehnologii
de producție de ultimă generație. Are cea mai mare
concentrație de compus activ dintre produsele de acest
gen. Special Mn poate fi, de asemenea, amestecat în
rezervor cu o gamă largă de alte îngrășăminte și compuși
pentru protecția culturilor, astfel încât să depuneți mai puțin
efort în câmp.

Beneficii

Regulează deficitul de Mn

Absorbție rapidă și asimilare eficientă pentru a reduce
stresul

Îmbunătățește metabolismul plantelor



Mod de utilizare

Cel mai bun moment pentru pulverizare este după-amiază sau seara târziu.1

 Evitați pulverizarea în condiții nefavorabile, cum ar fi culturile stresate de apă, umiditate relativă
scăzută a aerului, temperaturile ridicate sau dacă sunt așteptate ploi în decurs de 3 zile. Dacă
precipitațiile apar în termen de 4 ore de la pulverizare, re-pulverizați cultura 3 sau 4 zile mai târziu.

2

Utilizați un pulverizator de înaltă presiune echipat cu duze care produc picături foarte fine.3

Testați produsul în concentrația sa finală pe un teren mic cu mai multe plante, cu o săptămână
înainte de pulverizarea comercială efectivă. Verificați rezultatele câteva zile mai târziu. Faceți
același lucru mai ales atunci când intenționați să amestecați rezervorul cu alte substanțe.

4

Umpleți rezervorul pulverizatorului la jumătate din capacitatea sa; porniți mecanismul de agitație.5

Puneți întreaga cantitate de Agroleaf® Special Mn intenționată în rezervor și așteptați până când se
dizolvă complet.

6

Puneți întreaga cantitate prevăzută de fungicide și/sau insecticide în rezervor. Asigurați-vă că pH-ul
este între 4 și 6,5; corectați dacă este necesar prin adăugarea unor cantități foarte mici de Nova®
PeKacid.
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Dacă aveți nevoie de mai multe informații, vă rugăm să contactați asistența tehnică.8



Doze de aplicare

Rata medie de aplicare recomandată este de 0,2 până la 0,3% din dozaj pentru toate culturile

Efectuați mai întâi un test înainte de a modifica rata, aplicația sau orice alte variabile. Deoarece
circumstanțele pot diferi și dacă aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu poate fi
trasă la răspundere pentru niciun rezultat negativ.

Atenție

Testați mai întâi la scară mică înainte de a modifica doza, aplicarea sau orice altă variabilă. Deoarece
condițiile de aplicare pot fi diferite și aplicarea produselor noastre este în afara controlului nostru, ICL nu
poate fi trasă la răspundere pentru eventuale rezultate nefavorabile.
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